

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

від «28» травня 2019 року

Полтава

№ 19

Голова ради – Аранчій В.І.

Учений секретар – Булах Т.В.

Присутні: 54 членів вченої ради з 70

Порядок денний:

п. 3. Про представлення до присвоєння вченого звання доцента Бублик Оксани Олександрівни, кандидата ветеринарних наук, доцента кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин Полтавської державної аграрної академії.

СЛУХАЛИ:

Писаренка П.В., професора, першого проректора, заступника голови вченої ради академії з інформацією про основні дані здобувача вченого звання доцента кандидата ветеринарних наук Бублик Оксани Олександрівни, доцента кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин, її навчально-методичні та наукові публікації, дані апробації професійної діяльності та етапи атестації.

Кандидат ветеринарних наук з 2013 року. Дисертацію захищено 06 березня 2013 року у спеціалізованій вченій раді Д 26.004.03 Національного наукового центру «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини» Національної академії аграрних наук України, отримано диплом ДК № 014471.

Переведена з посади старшого викладача кафедри анатомії та фізіології тварин на посаду доцента кафедри анатомії та фізіології тварин з 16 вересня 2013 року, до обрання за конкурсом. Наказ від 16 вересня 2013 року № 929-к.

Змінено назву кафедри анатомії та фізіології тварин на кафедру нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин з 01 вересня 2017 року. Наказ від 27 червня 2017 року № 157. Переведена на посаду доцента кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин з 01 вересня 2017 року по 05 листопада 2018 року. Наказ від 29 серпня 2017 року № 564-к. Прийнята на посаду доцента (0,25 ставки) кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин з 07 листопада 2018 року, до обрання за конкурсом. Наказ від 05 листопада 2018 року № 694-к.

Стаж науково-педагогічної роботи у вищих навчальних закладах 15 років 6 місяців, у тому числі у даному навчальному закладі – 15 років 6 місяців, на посаді доцента кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин – 1 рік 5 місяців.

Отримано сертифікат, який підтверджує рівень володіння польською мовою (на рівні B2), у 2015 році.

Має 45 публікацій, з них 29 наукових, та 16 навчально-методичного характеру, у тому числі 15 наукових праць опублікованих у вітчизняних і міжнародних рецензованих фахових виданнях.

Після захисту кандидатської дисертації опубліковано 23 праці, з них 14 наукові, та 9 навчально-методичного характеру, у т.ч. після захисту – 1 публікація, у періодичному виданні, яке включено до наукометричної бази Web of Science.

Наукові праці у наукометричній базі Web of Science:

1. Kulynych S.M., Bublik, O. O., Yurchenko I.I., Panasova T.G., Omelchenko G.O., Kravchenko S.O., Lockes-Krupka T.P. Efficiency of intravascular laser blood irradiation in cattle with inflammatory surgical pathology. *World of Medicine and Biology*. 2019. Mar; 1(67): 216-221. DOI: 10.26724/2079-8334-2019-1-67-216

Відкрита лекція на тему: «Будова лімфатичної системи тварин» була проведена для здобувачів вищої освіти першого курсу факультету ветеринарної медицини 16 травня 2019 року. Лекція була обговорена на засіданні кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин. Дана позитивна оцінка. Протокол № 14 від 16 травня 2019 року.

Звіт про науково-педагогічну діяльність заслуханий на засіданні кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин. Дана позитивна оцінка.

Рекомендовано присвоїти вчене звання доцента на засіданні кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин 16 травня 2019 року, протокол № 14 та на засіданні вченої ради факультету ветеринарної медицини 22 травня 2019 року, протокол № 9.

Рішенням Атестаційної комісії вченої ради академії від 27 травня 2019 року, протокол № 2, атестаційна справа кандидата ветеринарних наук Бублик Оксани Олександрівни, доцента кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин винесена на розгляд вченої ради академії.

ВИСТУПИЛИ:

1. Аранчій В.І., ректор, професор, голова вченої ради академії з пропозицією перейти до обговорення вищезазначеного питання.

2. Передера С.Б., кандидат ветеринарних наук, доцент, завідувач, професор кафедри інфекційної патології, гігієни, санітарії та біобезпеки, який зазначив, що кандидат ветеринарних наук Бублик Оксана Олександрівна, доцент кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин факультету ветеринарної медицини, зарекомендувала себе відповідальним і старанним викладачем. Має достатню кількість наукових публікацій та методичних розробок. Атестаційна справа Бублик О.О. була розглянута на засіданні вченої ради факультету ветеринарної медицини 16 травня 2019 року, протокол № 14. Дана позитивна оцінка.

Виступаючий вніс пропозицію: підтримати рішення вченої ради факультету ветеринарної медицини про присвоєння Бублик О.О. вченого звання доцента по кафедрі нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин.

3. Бердник В.П., доктор ветеринарних наук, професор, професор кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин на підтримку пропозиції присвоїти Бублик О.О. вчене звання доцента по кафедрі нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин.

СЛУХАЛИ:

Аранчій В.І., ректора, професора, голову вченої ради академії з пропозицією включити кандидатуру кандидата ветеринарних наук Бублик Оксани Олександрівни, доцента кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин в бюлетень для таємного голосування.

Запропонувала обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб.

Персонально у складі: Левченко Зої Михайлівни, кандидата економічних наук, доцента, доцента кафедри організації обліку та аудиту; Рудич Алли Іванівни, кандидата економічних наук, доцента, завідувача, доцента кафедри економічної теорії та економічних досліджень; Передери Сергія Борисовича, кандидата ветеринарних наук, доцента, завідувача, професора кафедри інфекційної патології, гігієни, санітарії та біобезпеки.

УХВАЛИЛИ:

1. Внести до бюлетеня для таємного голосування кандидатуру кандидата ветеринарних наук Бублик Оксани Олександрівни, доцента кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин щодо присвоєння вченого звання доцента.

2. Обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб, персонально у складі: Левченко Зої Михайлівни, кандидата економічних наук, доцента, доцента кафедри організації обліку та аудиту; Рудич Алли Іванівни, кандидата економічних наук, доцента, завідувача, доцента кафедри економічної теорії та економічних досліджень; Передери Сергія Борисовича, кандидата ветеринарних наук, доцента, завідувача, професора кафедри інфекційної патології, гігієни, санітарії та біобезпеки.

СЛУХАЛИ:

Левченко Зою Михайлівну, кандидата економічних наук, доцента, доцента кафедри організації обліку та аудиту з пропозицією затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради академії з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії № 1 від 28 травня 2019 року.

УХВАЛИЛИ:

затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради академії з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії № 1 від 28 травня 2019 року.

Прийнято одноголосно.

СЛУХАЛИ:

Левченко Зою Михайлівну, кандидата економічних наук, доцента, доцента кафедри організації обліку та аудиту, голову лічильної комісії, яка доповіла про результати таємного голосування щодо присвоєння вченого звання доцента кандидату ветеринарних наук Бублик Оксані Олександрівні, доценту кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради академії щодо присвоєння вченого звання доцента № 2 від 28 травня 2019 року.

2. На підставі результатів таємного голосування («за» – 52, «проти» – 1, недійсних бюлетенів – немає, роздано бюлетенів – 53*, опущено в урну бюлетенів – 53, невикористаних бюлетенів – 17) присвоїти кандидату ветеринарних наук Бублик Оксані Олександрівні, доценту кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин вчене звання доцента.

*/ Бердник Василь Петрович, член вченої ради участі у голосуванні по кандидатурі Бублик Оксани Олександрівни не брав згідно з Законом України «Про запобігання корупції» від 14.10.2014 № 1700-VII, ст 27, абз.1, ч.1; ст. 28, п.1,2,3, ч.1.

3. Ученому секретарю до 05 червня 2019 року оформити атестаційну справу Бублик О.О. відповідно до вимог розділу IV «Порядку присвоєння вчених звань науковим і науково-педагогічним працівникам», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 14.01.2016 № 13 та надіслати її до Міністерства освіти і науки України.

Прийнято одногосно.

Голова

вченої ради академії, професор

підпис

В.І. Аранчій

Згідно з оригіналом

Учений секретар



Т.В. Булах

Т.В. Булах